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70– х = 35         45 + у = 99

№ 3. 

 15 + 3    ∆  90 – (29 + 12)

16 + 10 + 12 ∆  16 + 11 + 12
№ 4. 

35, ٱ, 67       27, ٱ, 94
Задача.
При ремонте автодороги за первую неделю строители уложили 31 км асфальта, во вторую неделю – на 7 км больше. Сколько км асфальта уложили строители?
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Карточка № 8.

№ 1.  Реши уравнение

70– х = 35         45 + у = 99

№ 2. 

 15 + 8    ∆  95 – (22 + 12)

16 + 10 + 12 ∆  19 + 11 + 12
№ 3. 

37, ٱ, 69       22, ٱ, 90
Задача.
В трамвае ехали 26 пассажиров. На остановке 8 из них вышли, а 14 вошли. Сколько пассажиров стало в трамвае?
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